
Un ladrón debajo de la cama (Anke de Vries)
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Entretenida historia sobre la importancia de la honradez y la calidad humana.

Hans es un niño que está empeñado en ser un ladrón. Lo es que nadie lo toma en serio, ni siquiera su amiga Lisa. Así que tendrá que robar algo para demostrar de lo que es capaz. ¿En qué enredos se meterán los dos amigos? Un libro que muestra la importancia de la tenacidad en la superación de las dificultades.

Hans es un niño al que le hace mucha ilusión ser un ladrón. Sin embargo, su amiga Lisa no se cree que pueda, verdaderamente, robar algo. Hans fracasa una y otra vez ante los retos -casas que robar- que Lisa le pone. El niño entra en una casa de aspecto lujoso y se dispone a robar una fotografía; de repente, oye pasos por las escaleras. Son auténticos ladrones que quieren llevarse todos los cuadros de la casa. Hans se esconde debajo de la cama, y ve cómo a uno de los ladrones se le ha caído las llaves del coche. El niño coge las llaves y ayuda a la policía a detener a los ladrones. Convertido en un héroe para Lisa, Hans decide ser policía en vez de ladrón.


